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1 I enjoy school. 100% 0% 

2 I learn new things in lessons. 100% 0% 

3 The school helps me to do my best. 100% 0% 

4 I can tell you what I have learnt. 100% 0% 

5 I am given time to improve my work e.g. DIRT 97.15% 2.85% 

6 Teaching at this school is good. 97.15% 2.85% 

7 Children are friendly at our school. 97.15% 2.85% 

8 Behaviour is good in my school. 94.3% 5.7% 

9 Behaviour is good in lessons. 91.5% 8.5% 

10 Bullying is very rare at my school. 94.3% 7.7% 

11 I feel safe when I am in school. 100% 0% 

12 There is an adult in school that I can talk to if something is worrying me. 100% 0% 

13 Teachers listen to what I have to say. 100% 0% 

14 I know how to keep myself safe when using the internet (including mobile phones 
and tablets) 

100% 0% 

15 I know who will talk to me and what will happen if I behave really well. 100% 0% 

16 I know what will happen if my behaviour is not very good. 100% 0% 

17 My teachers challenge me. 97.15% 2.85% 

18. My school encourages me to look after my physical health. 97.15% 2.85% 

19. My school encourages me to look after my emotional health. 100% 
(KS2 
only) 

0% 

20. I take part in school activities outside of lessons e.g. clubs, sports, music, arts 83% 17% 

21. My school encourages me to respect people from other backgrounds and to treat 
everyone equally. 

100% 0% 

22. I would recommend this school to a friend moving to the area. 100% 0% 

23. I know that our school is part of the church community. 100% 0% 

 
 
 


